
PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE
BONNETANBULLE

Mercredi 9 avril 2024 à 18H30 au Foyer Rural de BONNETAN

Émargement de la feuille des présences

Présidentes de séance : Victoria JORAND et Emilie ALLARD

Secrétaire de séance : Clément JACOB

Tour de table

Chacun des parents se présente - 7 familles participent - Votants : 7

Ordre du jour

● Kermesse

Compte-rendu

Kermesse

Pour rappel : La Kermesse aura lieu le vendredi 28 juin 2024.

Pour l’après-midi, il y aura les jeux créés par les Francas (16H15-18H00), ainsi que
le goûter.

Le pass goûter sera composé :
- une boisson (eau ou jus)
- un pochette bonbon
- un cookies
- une partie de pêche aux cadeaux (chaque section aura un cadeau différent)

Le prix adhérent sera de 5€, et celui des non adhérents sera de 6€.

Les tickets de Tombola (2 euros l’unité) seront à vendre de fin mai à fin juin, chaque
enfant se verra remettre 10 tickets de Tombola. Il faudra bien marquer sur le talon
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des tickets, le nom, prénom et numéro de téléphone de la personne qui a acheté les
tickets, ensuite, nous ramener les talons.

Cadeaux pour les trois meilleurs vendeurs. (enceinte blutooth, casque pokémon, et
appareil photo pour enfant)

Le tirage de la Tombola aura lieu de 18h00 à 19h00.

Nous demandons à l’association des Familles s' ils veulent bien faire le stand
maquillage comme l’année dernière.

La buvette sera ouverte dès 16h30.

Pour le repas de cette année nous avons opté pour un pique nique chic. Nous
proposerons à la vente via Hello Asso des planches apéro dinatoire ainsi que des
desserts.

Planche charcuterie et planche fromage pour deux personnes au prix de 12€, la
quantité des planches sera suffisante pour rassasier un adulte.

Pour le dessert ça sera une part de tarte aux pommes au prix de 2€.

Pour les boissons, nous aurons les softs comme l’année dernière ainsi que de la
bière et du vin rouge pour accompagner les planches.

Sur place il y aura des chips, des cookies, et des pop corn en vente.

Il y aura les ecocups de cette année (couleur qui change) pour le prix d’1€ non
remboursable. Nous proposerons aussi les écocups des années précédentes sous
caution de 1€.

Nous mettrons des tables et des chaises à disposition des familles, ceux qui le
souhaitent pourront amener leur plaid de pique nique, ou bien leur propre table et
chaise.

Ceux qui le souhaitent pourront apporter leurs pique nique afin de partager un
moment tous ensemble.

La proposition est soumise au vote :

Contre : 0 Abstention : 0 Pour : 7

Nous allons faire passer le planning pour la Kermesse afin que les parents
s'inscrivent sur chaque tâche. Nous allons aussi envoyer le document pour aller
chercher les lots de la Tombola. Il suffira de prendre la lettre de demande de lots et le
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cerfa. Toutes les adresses marquer ont déjà dit oui, c’est pour récupérer les lots
(tickets d’entrée ou de réduction).

Heure de fin de l’AG à 20h00

Secrétaire de séance Co-présidente Co-présidente

Clément JACOB Emilie ALLARD Victoria JORAND
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